



# 婚购会

Wedexpo 一站式结婚采购展会

24小时读者热线: 96060

现代快报网 www.xdkb.net

主编:孙龙 责编:笄吉 美编:陈恩武 组版:孙佩

现代快报

2015.7.28  
星期二

都21

## 展会倒计时 珠宝来助阵



由《现代快报》主办的南京结婚采购大会旨在为本地适婚人群提供最为便捷的结婚用品、服务采购平台,让每一位消费者逛一次展会,即可搞定拍婚照、找婚庆、订婚宴、选婚车、淘婚品等所有结婚用品和服务。 现代快报记者 笄吉

### 第五届婚购会蓄势待发

“南京结婚采购大会”自2013年12月首次开展以来,至今已成功举办了四届。历经两年的发展,快报婚购会已然成为了南京同类行业中的佼佼者,2015年3月的春季展会上,参展商户60余家,展会面积近15000平方米,逛展人数万余人,现场成交金额高达2000多万。

第五届婚购会将地址选定在南京国际展览中心的A、B、C三馆,展会面积将突破

2万平方米,参展商户近百家。商户类型包括婚纱摄影、婚纱礼服、婚庆策划、酒店喜宴、喜糖喜品、喜宴用酒等。所有参展商户都经过展会组委会的精心挑选。其中,包括了江苏今世缘酒业、第一夫人婚纱摄影、雪中彩影婚纱摄影、圣蒂娅婚纱摄影、苏宁酒店集团、南京万达希尔顿酒店、聆心婚庆、喜相逢婚礼策划、芊翔礼服等本地一线品牌。

### 珠宝加盟为婚购会增添新元素

此次婚购会有了艾诺珠宝及1002珠宝的加盟,将为展会增添靓丽的一笔。

艾诺珠宝在深圳成立于2012年,在多个城市设有体验中心。艾诺从国外源头直接采购钻石报关,节省了层层中间商高额利润;并在深圳拥有专业的设计团队和生产团队,采用工厂和体验店结合模式,省去批发代理环节,实现品牌直销和定价,因此售价比传统珠宝品牌低30%-70%。

1002珠宝是南京首家专业高端彩宝定制店,公司秉承从矿到市场策略,从世

界各地的不同矿场直接采购宝石,经由公司先进厂房里的现代化设备进行切割、设计及镶嵌的精细工序,为市场提供全天候一站式的服务;所有生产及制作过程皆自主自导,确保每一件珠宝首饰,均经精挑细选,达到国际级的专业标准,至臻完美。

据悉,本届婚购会艾诺将推出多重优惠,百颗现货GIA美钻超低价秒杀,先到先得抢完即止;1002珠宝也将限时推出超值优惠,更多精彩,尽在第五届婚购会现场。

### 婚购会门票多途径索取中

电话及网络索票早已开通,您可以登录现代快报网花嫁频道(love.xdkb.net)进行索票报名,或是拨打96060索票热线。通过这两种方式报名成功的新人,不仅能获得由现代快报赠送的展会套票,还能获赠价值88元的情侣对杯一组!

不仅如此,自上周开始,婚购会组委会的全体工作人员就已经冒着炎炎烈日,将门票送至市内各大苏果超市、联通营业厅,以及各商场内百丽集团旗下所有品牌(百丽、TaTa、百思图、天美意、森达)专柜,各位新人走过路过千万不要错过哟!

展会时间:2015年8月8日-9日 展会地点:南京新庄国际展览中心A、B、C馆  
(乘坐地铁三号线至新庄站,从展馆B馆进入)

## 南京首届魅力新娘 颁奖盛典圆满落幕



7月26日,由现代快报南京结婚采购大会组委会以及乐玛摄影共同主办、芊翔男仕礼服等多家单位协办的南京首届魅力新娘颁奖盛典暨爱蜜爱主题婚礼发布秀在丁香御品酒店圆满落幕。

本次活动邀请了300对新人前来参加,在发布秀上,新人不仅亲身感受了一场将闺蜜情以微电影的形式融入其中的婚礼秀,还欣赏了由芊翔男仕礼服等公司带来的时尚婚纱、礼服秀,同时也见证了南京首届魅力新娘的诞生。

发布秀的圆满落幕除了感谢新人们的鼎力支持,也要感谢各家企业的亲力亲为,他们在给新人献上一场场视觉盛宴的同时,也为新人带来了众多福利。作为主办方

之一的乐玛摄影,为到场新人准备了精美的伴手礼。现代快报展会中心招商部经理杨子江先生上台为魅力新娘颁奖,同时也为在场新人送上第五届南京结婚采购大会的门票,新人可凭门票于8月8日、9日两天前往南京新庄国际展览中心观展,届时会有更多与结婚相关的参展商为新人奉上最贴心的一站式服务,以及最丰厚的优惠活动。

此次发布秀的成功举办,标志着第五届南京结婚采购大会就此拉开序幕。现代快报婚购会组委会携近百家参展商户,将为新人倾力打造一场史无前例的结婚采购盛宴,筹婚新人们一定不要错过了!

实习生 周宇星

## 婚购会部分参展商户

